

Российская газета: "На Кубани девочка погибла после удара током у бассейна на базе отдыха"

В Красноармейском районе Кубани возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка, отдыхавшего с родителями в гостиничном комплексе. Об этом сообщает пресс-служба СУ СК РФ по региону.

"Славянским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего индивидуального предпринимателя. Она подозревается в ненадлежащем оказании услуг, в результате которых погибла малолетняя", - говорится в сообщении.

Выяснилось, что подозреваемая оказывала услуги по предоставлению отдыха в гостиничном комплексе станицы Новомышастовской, куда 23 июля приехала семья из Краснодара с маленькой дочерью.

Вечером того же дня девочка выбежала из бассейна на газон и получила электрический разряд от находившегося там в нарушение строительных норм неизолированного провода. Девочка скончалась на месте происшествия.

Подозреваемую допросил следователь. По уголовному делу после ЧП на базе отдыха продолжаются следственные действия для установления всех обстоятельств, а также причин и условий преступления. Назначен полный комплекс судебных экспертиз, к участию в деле привлечены технические специалисты.

Автор: Белова Ирина

27 Июля 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1812819